
31.3. - 3.4. I 2020 I MNICHOV

Navštivte odborná fóra, která představí budoucí technologie pro svět laboratoří
•  Speciální show o digitální transformaci v laboratoři
•  Kolaborativní roboti poskytující podporu při každodenní laboratorní práci
•  Fórum představující budoucí technologie pro svět laboratoří 
•  Laboratoř 4.0: Všechna zařízení spolu musí komunikovat a vyměňovat si data
•  Vysoká mezinárodní účast vystavovatelů vč. českých �rem

Získejte know-how proti COVID-19
Představení nových nástrojů pro výzkum a detekci virů, bezpečná manipulace s SARS-CoV-2 v laboratoři. 

Veletrh nabízí řešení pro pracovníky z laboratoří z následujících odvětví
Automobilový průmysl  Biotechnologie/life science  Chemický průmysl   Zbrojní průmysl  Laboratoře  
Elektrotechnika  Životní prostředí/environmentální technologie   Potravinářství   Lékařská technika pro  
diagnózu a terapii   Zpracování kovů a plastů  Papírenství  Petrochemický a farmaceutický průmysl

Navštivte mezinárodní konferenci analytica
Věda se setkává s průmyslem - pod tímto heslem spojuje renomovaná konference analytica  výzkumné 
pracovníky, uživatele a výrobce a podporuje tak přenos znalostí a přímou výměnu. Těšte se na interdisci -
plinární, budoucí a prakticky orientovaný program konference analytica!

Informace pro návštěvníky:
Vyžádejte si vstupenku ZDARMA na info@expocs.cz
EXPO-Consult + Service, Příkop 4, 602 00 Brno, tel.: 602 711 012, info@expocs.cz, www.expocs.cz

Tešíme se na Váš zájem o tento prestižní mezinárodní odborný veletrh 

Ing. J. Vondruška
 

zástupce Messe München pro ČR a SR
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NEW THINKING FOR THE LAB OF THE FUTURE.
 :acitylana uhrtelev an etívzod mot o es evrpjen ,ilokoc eseniřp tsoncuodub žu ’tA

 ecnerefnok a yzýlana ,ykinhcet ínrotarobal uhrtelev mévotěvs míndeřp .82
 .ířotarobal itís k utsec ežáku ýretk ,eigolonhcetoib Vystavovatelé a odborníci z celého 

světa budou prezentovat produktové  hcínešeř hcíntérknok o tavotuksid a ecavoni
a digitálních vizích budoucnosti. Zajistěte si vstupenku nyní na: analytica.de/ticket

Kontakt: EXPO-Consult & Service, spol. s.r.o., Tel. +420 5 4517-6158, info@expocs.cz

we create lab

Červen 21–24, 2022 l analytica
Červen 21–23, 2022 l analytica conference
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Veletrh analytica Mnichov ukáže laboratorní svět zítřka:
 

Top témata veletrhu:  
Digitální transformace naživo: Mezinárodní laboratorní průmysl se sejde na veletrhu analytica v Mnichově. 
Přední světový veletrh laboratorní techniky, analytiky a biotechnologie pokrývá celé spektrum laboratoří  
v průmyslu a výzkumu a klade velký důraz na výměnu odborných znalostí pro vědu a praxi.     
 

Laboratoře 4.0: Digitální transformace laboratorního světa postupuje. Komunikace zařízení nezávislá na výrobci 
nyní výrazně urychlí vývoj. Na veletrhu nahlédnete do síťově propojené laboratoře budoucnosti (speciální show 
analytica Digital Transformation v hale B2) a uvidíte kolaborativní roboty poskytující podporu při každodenní 
laboratorní práci. 
 

Umělá inteligence jako hnací síla: Umělá inteligence si stále více nachází cestu do světa laboratoří  
– to ukáže zvláště na konference analytica, která je vědeckým vrcholem veletrhu. Průkopníkem je lékařská 
diagnostika, která využívá umělou inteligenci například v diagnostice nádorů. 

Renomovaná mezinárodní konference analytica se koná souběžně s veletrhem v kongresovém centru 
na výstavišti. S přibližně 180 přednáškami zahraničních řečníků pokrývá celé spektrum moderní analytiky  
a podporuje přímou výměnu mezi vědou a byznysem.

Veletrh nabízí řešení pro pracovníky z laboratoří z následujících odvětví: Automobilový průmysl / 
Biotechnologie/life science Chemický průmysl / Zbrojní průmysl / Elektrotechnika / Environnmentální  
technologie / Potravinářství / Lékařská technika pro diagnózu a terapii / Zpracování kovů a plastů / Papírenství 
/ Petrochemický a farmaceutický průmysl

POZVÁNKA PRO NÁVŠTĚVNÍKY

Veletrhu se zúčastní všichni lídři na trhu
Vysoký nárust počtu vystavovatelů ze zahraničí vč. vystavovatelů z ČR
Nabitý doprovodný program s konferencemi a odbornými fóry.
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